



Projekt Skills Beyond the Seas predstavlja Nacionalne seminare



Putovi karijera za pomorce

Skills Beyond the Seas je 30-mjesečni Erasmus+ projekt čiji je cilj podizanje svijesti među aktivnim pomorcima, studentima MET-a, organizacijama za potporu mladima i MET institucijama i agencijama za zapošljavanje, s obzirom na potencijal prenošenja njihovih formalnih i neformalnih profila vještina na kopnene kompatibilne karijere i sektore.

Na kraju prve dvije godine projekt je stvorio dva nova i inovativna alata koji će zaposlenicima i učenicima u pomorskoj industriji po prvi puta pružiti buduće smjernice za nastavak karijere na kopnu, prilagođene njihovim individualnim skupinama vještina.

1-Skillspath alat:

SkillsPath alat ponudit će novi pristup koji tumači čitav niz kopnenih zanimanja i pruža višeslojni sustav usklađivanja vještina za pomorce, potičući mobilnost zapošljavanja i nastavak

2- Skener neformalnih vještina:

Skener neformalnih vještina raditi će zajedno s alatom SkillsPath kako bi pojedinom korisniku pružio sveobuhvatan 'profil vještina' koji čini vidljivim cjelokupni niz njegovih vještina, a uz to nudi široke, ali prilagođene preporuke za buduće smjerove u karijeri.

ŠTO SU TRANSVERZALNE VJEŠTINE?

“TRANSVERZALNA ZNANJA, VJEŠTINE I KOMPETENCIJE RELEVANTNE SU ZA ŠIROK RASPON ZANIMANJA I SEKTORA. ČESTO IH SE NAZIVA TEMELJNIM VJEŠTINAMA, OSNOVNIM VJEŠTINAMA ILI LAGANIM VJEŠTINA-MA, TEMELJ ZA OSNOVNI RAZVOJ OSOBE.”

Definicija ESCO-a (european skills/ competences, qualifications and occupations)

ŠTO SU TO NEFORMALNE VJEŠTINE?

“UČENJE KOJE PROIZLAZI IZ DNEVNIH AKTIVNOSTI POVEZANIH UZ RAD, OBITELJ ILI ODMOR. NIJE ORGANIZIRANO ILI STRUKTURIRANOU POGLEDU CILJEVA, VRIEMENA ILI PODRŠKE UČENJU. NEFORMALNO UČENJE JE U VEĆINI SLUČAJEVA NENAMJERNO IZ PERSPEKTIVE UČITELJA.”

Definicija CEDEFOP (Europski centar za razvoj strukovnog osposobljavanja)

Četiri nacionalna seminara u četiri države

Beta verziju navedena dva alata partneri će predstaviti stručnjacima iz struke i predstavnicima četiri ciljne skupine putem četiri nacionalna seminara u Španjolskoj, Hrvatskoj, Turskoj i Poljskoj.

Tada će se pokazati upotreba oba alata i potaknuti sudionike da ih sami isprobaju.

Konačno, organizatori će potaknuti dijalog i interaktivnost i provesti raspravu sa sudionicima kako

povratne informacije o pristupačnosti, točnosti, jednostavnosti za upotrebu, pouzdanosti i valjanosti alata. Povratne informacije sa seminara biti će dio procesa vrednovanja i testiranja proizvoda Skills Beyond the Seas projekta.

Četiri ciljne skupine: A-Pomorci. B- Studenti pomorstva. C- Mladi u nepovoljnom položaju. D-Pružatelji usluga MET, pomorski stručnjaci, odabrani stručnjaci za kopnene kvalifikacije, agencije za zapošljavanje, centri za zapošljavanje i organizacije za zapošljavanje.

Podrška Europske komisije za proizvodnju ove publikacije ne predstavlja odobrenje sadržaja koji odražava samo stavove autora i Komisija ne može biti odgovorna za bilo kakvu upotrebu informacija sadržanih u njoj.



Web: skillsbeyondtheseas.eu
Facebook: @skillsbeyondtheseas
Twitter: @sbts_euproject

Kontakt:
 Phone: 0034-971 648 429
info@skillsbeyondtheseas.eu

Skills Beyond the Seas projekt je razvijen od strane pet partnera iz četiri zemlje Europske unije:

- *Sea Teach, coordinator projekta te trening centar za osposobljavanje nautičara s Mallorce / Španjolska*
- *UPC, Katalonsko sveučilište, Pomorski fakultet u Barceloni / Španjolska*
- *PFRI, Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci / Hrvatska*
- *Türk Loydu je tvrtka za klasifikaciju i ocjenu sukladnosti iz Istanbula / Turska*
- *Danmar Computers je tvrtka za obrazovanje informatičara iz Rzeszowa / Poljska*

Prijavite se na naše obavijesti

i budite prvi koji će saznati sve o našim inovativnim novim alatima!

Molimo vas da nam se pridružite na nacionalnim seminarima

<p>Nacionalni seminar Španjolska</p> <p>Organizacija koja vodi aktivnost: Sea Teach / UPC</p> <p>Osoba za kontakt: Christian Esteva Burgos</p> <p>Email: christian@sea-teach.com</p>	<p>Nacionalni seminar Poljska</p> <p>Organizacija koja vodi aktivnost: Danmar</p> <p>Osoba za kontakt: Danmar Computers</p> <p>Email: l.klapa@danmar-computers.com.pl</p>
<p>Nacionalni seminar Hrvatska</p> <p>Organizacija koja vodi aktivnost: Pomorski fakultet, Sveučilište u Rijeci</p> <p>Osoba za kontakt: Đani Mohović</p> <p>Email: dmohovic@pfri.hr</p>	<p>Nacionalni seminar Turska</p> <p>Organizacija koja vodi aktivnost: Türk Loydu</p> <p>Osoba za kontakt: Doğan Öztekin</p> <p>Email: doztekin@turkloydu.org</p>

